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1020010 - FEEDING BOTTLE 125 ML

1020011 - SIMPLE BOTTLE 250 ML

1020012 - SIMPLE BOTTLE 125 ML

1020013 - FEEDING BOTTLE 250 ML

1020071 - WIDENECK FEEDING BOTTLE 250 ML

1020072 - WIDENECK FEEDING BOTTLE HANDLES 250 ML
1020075 - BOTTLE 125 ML CHARACTER HOOD

1020076 - BOTTLE 250 ML CHARACTER HOOD

Features: * soft silicone / * pleasant feeding / « easily accepted
PLEASE, READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND RETAIN THE PACKAGING FOR FUTURE USE.

For your child's safety and health
WARNING!

« Continuous and prolonged sucking of fluids will cause tooth decay.

« Always check food temperature before feeding.

» Throw away at the first signs of damage or weakness.

« Keep components not in use out of the reach of children.

« Never attach to cords, ribbons, laces or loose parts of clothing. The child can be strangled.

« Never use feeding teats as a soother.

« Always use this product with adult supervision.

« Accidents have occurred when babies have been left alone with drinking equipment due to the baby falling or if the product
has disassembled.

« Tooth decay in young children can occur even when non-sweetened fluids are used. This can occur if the baby is allowed to use
the boﬁtle/cup for long periods through the day and particularly through the night, when saliva flow is reduced or if it is used as
asoother.

INSTRUCTIONS FOR USE

- Before first use, disassemble and clean the product and then place the components in boiling water for 5 min. Allow to cool
and then squeeze the teat to remove any water left inside. This is to ensure hygiene.

- Before each subsequent use clean carefully to ensure hygiene.

« Always wash immediately after use.

« Wash all parts with warm water and delicate washing-up liquid. Always rinse all parts thoroughly after each wash.

« Thoroughly wash and flush with clean water all parts including areas which may not be visible but where food has passed
through to remove any food residues. Ensure no residual liquid remains in the teat.

» Do not microwave.

« Do not heat the product in traditional ovens or on hot plates or open flames.

* Heat Resistance up to 100 °C.

« Avoid the use of sharp or abrasive material as this may damage and tear off nipple and cause danger to the child.

« Do not clean or allow come into contact with solvents or harsh chemicals. This could result in damage.

« If bottle brushes are used, make sure you do not damage the more delicate parts of the product.

« Dishwasher Safe (Top rack only).

« After cleaning, thoroughly dry all parts and store in a clean, dry place away from direct sunlight and sources of heat.

« Keep the nipple in a dry covered container.

. Dog\ot attempt to enlarge the hole of the teat, as this will cause tearing. All nipples wear out, especially when the child has
teeth.

« Never dip the teat in sweet substances or medication, your child may get tooth decay.

. InsEect the feeding teat before each use and pull the feeding teat in all directions. Throw away at the first signs of damage or
weakness.

« Do not leave a feeding teat in direct sunlight or heat, or leave in disinfectant (“sterilising solution”) for longer than
recommended, as this may weaken the teat.

« Replace the teat between one and two months of use for safety and hygiene reasons.

« Inspect the product before every use, making sure there are no broken parts or sharp edges.

» Make sure that the product is assembled correctly before use to ensure the correct functioning of the feeding bottle and to
prevent any leaks.

« Before sterilising, wash bottles and accessories thoroughly to ensure all milk deposits are removed. Squeeze the teat to
ensure any residual milk has been removed. Thereafter sterilize. The product can be sterilized in Microwave Sterilizers or in
Electric steam Sterilizers but not more than 3 minutes as the bottle is made of PP material. Longer periods may also affect the
print peeling of the bottle. Not suitable for Autoclave. Dismantle all parts before placing in sterilizer.

« Ensure no residual liquid remains in the teat after washing or sterilisation.

« Do not microwave directly. PP bottles can be sterilized using Microwave sterilizing unit only.

« Always wash your hands before preparing food and feeding your baby.

« Make up the food according to the manufacturer's instructions. Use cooled, freshly-boiled water for food preparation.

« User may need to switch to higher flow teats for grown up infants.

« Do not allow your baby to run or play with the product.

« Slow flow rate of the feeding teat.

EN 14350
WARNING: Always use this product with adult supervision.

Content: PP, silicone ; Age: 0+ o



L BG

1020010 - LUMLLE 125 MJ1

1020011 - LUMLLE SIMPLE 250 ML

1020012 - LUMLLE SIMPLE 125 ML

1020013 - LUMLLE 250 MJ1

1020071 - LUMLUE C LUMPOKO IMbPA10 250 M1

1020072 - LUMLUE C LUMPOKO IMbPA10 250 MJ1 C IPBXKKA
1020075 - LUMLLE 125 MJ1 ANIMALS C PEJIEPHA KAMAYKA
1020076 — LUMLLE 250 MJ1 ANIMALS C PEJIEPHA KAMAYKA

XapaKTepUCTUKM: * MEK CUINKOH / * MPUATHO XPaHEHe / * NecHO Bb3NpremaHe
MOJiM, NPOYETETE TE3N MHCTPYKLMN BHUMATEJIHO M 3AMA3ETE ONMAKOBKATA 3A BbELLA YNOTPEBA.

3a 6e30MacHOCTTa U 3paBETO Ha BALLETO feTe

BHUMAHME!

* HenpekbCcHaToOTO W NPOAB/IXMTENHO CMYKaHe Ha TEYHOCTY Lie foBe/e [0 Kapuec.

* BuHarn npoBepsiBaliTe TeMNepaTypaTa Ha XpaHaTa Npeawn XpaHeHe.

* 13xBbp/IeTe NPU MbPBUTE NPU3HALIM Ha yBpeXAaHe nan AedekT.

+ CbXpaHABaWTe KOMMOHEHTHTE, KOUTO He Ce M3M0JI3BaT, M3BbH odcera Ha Aeua.

* H1Kora He NpuKpenAnTe KbM LUHYPOBe, NaHAEKN, A3HTEIN MW CBOOOLHN Y3CTW OT Apexn. [leTeTo Moxe A3 Obae yayLeHo.

* HuKora He v3nosi3BaliTe G1depoHU 3a XpaHeHe KaTo SKdepoH-3abrasika.

* B1Harv n3non3eanTe TO3v NPOAYKT MOA H3ZA30p HA Bb3PACTHMU.

* HacTbnBanw ca 310noyku, Korato dedertata ca duam 0CTaBeHN CaMU C NPUCNOCOSIEHNETO 33 NEHe NOPaAN NasaHe Ha 5edeTo 1amn ako
NPOAYKTHT Ce Pasraodu.

« Mankute AeLia MOraT fa nosy4aT 3bOeH Kaprec Jopy KOraTo Ce M3MoJI38aT HEMOACNAAEHN TEYHOCTU. TOBA MOXE /a Bb3HYKHE, 3KO Ha
5ebeTo e No3BO/EHO Aid U3M0I3Ba Lumu.lem}iau.lara 33 AN NEPUOAV NPe3 AEHS 1 0COOEHO NPe3 HOLLTA, KOraTo MOTOKBT HA C/IKOHKA €
HaMasieH 1M KoraTo Ce 13Mo/38a KaTo SOEPOH - 3aNbraska.

WUHCTPYKLIMN 3A YNOTPEBA
« Mpeav nbpsata ynotpeda, pasrnodeTe v NodncTeTe NPOAYKTA 1 CNIe TOBA NOCTaBETE KOMMOHEHTHTE BbB BPALLA BOAA 33 5 MUHYTY.
M34akaiiTe a M3CTVHE v CNef TOBa CTUCHETe S1depoHa Taka, Ye 43 OTCTPaHWTE BOAATa OCTaHA/IA BBTPE B HEro. TOBA OCHTYPSBA XMMNEHa.
« Mpeav BcAKka CneaBalla ynotpeda NouncTBanTe BHUMATEHO, 33 A3 OCUTYPUTE XUTMEHa.
* B1Harn n3mmBaTe WLWETO, BeAHara cned ynotpeda.
* VI3MMiATe BCMYKM YACTV C TOMJIA BOAA M A€NIMKATEH NPenapaT 33 M1ueHe. BUHArn 13niaksaiTe CTapaTesIHo BCUYKM YaCTH Cef BCAKO
M3MKBaHe.
* VI3MuniiTe CTapaTesHO W M3M/I3KHETE C YNCTa BOAA BCMYKM Y3CTU, BKITHOUNTENHO 30HM, KOUTO MOXKE [1a He Ce BUX/AT, HO Npe3 KOoUTo e
NpeMyHanNa XpaHaTa, 33 la OTCTPaHMTE OCTaTbLMTE OT XPaHa. YBepeTe ce, Ye HAMA OCTaHasa TeYHOCT B SnbepoHa.

+ 13 He ce NoCTaBsA B MUKPOBbL/IHOBA MeYKa.
+ He 33tonnaiiTe NpoAyKTa B TPAAVLIMOHHI GYPHI, BEPXY HArPABALLM Ce MI0UM MM OTKPUTI NNMbLIN.
» TonMHHa yctonumsocT fo 100°C.
* N3barsaiTe ynotpedata Ha OCTPY v adPasvBHM MaTEPHaK, Thil KATO TOBA MOXKe f1a MOBPeAM v pa3kbca S1depoHa 1 Aa Cb3aase
0OMacHOCT 3a ieTeTo.
* He no4ncTBaiTe nav He NO3BO/ABANTE HA MPOAYKTA A3 B/IM3a B KOHTAKT C PA3TBOPUTENN /N arPECVUBHY XMMIKAN. TOBA MOXe A3
[oBefie 40 NOBpesa Ha NPOAYKTA.
+ AKO V3M0/13BaTe YETKM 33 LUMLLETA, BHIMABANTE Aa He NOBpeanTe Hal-AeNKaTHNTE YaCTV Ha NPOAYKTA.
+ CaMO Ha ropHWsa padpT Ha CbAOMMUAIHATE MALLNHA.
+ C/1ef, NOYNCTBAHE HA MPOAYKTA, CTaPATE/HO M3CYLLI3BANTE BCUYKM YACTV 1 TO CbXP3HABAMTE HA YMCTO M CYXO MACTO He3 NPAKa C/TbHYEBA
CBETNVIHA W [jaN1eY OT M3TOYHMLM H3 TOM/IHA.
» CbxpaHaBanTe ddepoHa B Cyxa, 33aTBOPEHA KYTMA.
 He ce onuTteainTe Aa paswmnpuTe Aynkata Ha ddepoHa 33 XpaHeHe, Thil KaTo TOBA Lie A0BeAe [0 CKbCBAHETO My. Bcuukm drdepoHn ce
M3HOCBAT, 0COOGEHO KOraTo 1eTeTo MMa 3bdM.
* Hukora He noTansainte SndepoHa B CN3AKM TEYHOCTN WAV N1EK3PCTBA, 1eTeTO By MOXe A3 NOosy4n Kapuec.
« MpoBepsBaiiTe SndepoHa 3a XxpaHeHe Npeam BCAka ynotpeda 1 M3abprsanTe SMGepoHa 33 XpaHeHe BbB BCHYKM NOCOKK. M3xBbpIeTe
NPV MbPBUTE NPK3HALUM HA YBPEXAAHE 1K AedekT.
* He ocTtaBsiite 61depoHa 3a XpaHeHe Ha NpAKa CTbHYEBa CBET/IMHA W/IW TOMJIMHA MW HE TO OCTaBANTE B ie3MHPEKTaHT (,CTepuan3mnpally
pasTBOP") 33 NO-AbJITO OT MPENOPLYIHOTO, Thil KATO TOB3 MOXE A3 NOBPeAn dudepoHa.
+ CMeHanTe drdepoHa Mexzay eAunH v 4Ba Mecela ynoTpeda oT CbodPakeHNs 3a CUTYPHOCT U XMTEH.
« Mpeav BcAka ynotpeda NpoBepsABalTe NPOAYKTa, 33 A3 CTE CUTYPHK, Ye HAMA CHYMEHN YaCcT1 UK OCTPU pbOOoBeE.
« Mpeaw ynotpeda ce yBepeTe, Ye NPOAYKTHLT € CrnodeH NPaBuIIHO, 33 /1a Ce rapaHTIPa HOPMAHAaTa GYHKLMA HA LUMLLIETO W 33 A3 ce
NpeAoTBPaTH N3TUYaHE.
« Mpeaw CTepuan3npaHe 3MUITE LWUMLLETATA 1 aKCECOAPMTE HAMbBJIHO, 33 43 OTCTPAHWUTE BCHYKM OCTATbLM OT MASAKO. M3CTUCKanTe
S5nbepoHa, 3a Aa ce yBepuTe, He OCTaTbYHOTO MAISKO € O1No oTCTpaHeHo. Cnes ToBa CTepuansnpainTe. MpoaykTsT Moxe fa obae
CTEPUNN3MPAH B MUKPOBBL/IHOBM CTEPUIVM3ATOPY MW B €N1EKTPUHECKH MAPHW CTEPWUIN33TOPU, HO 33 He NMOBEYE OT 3 MUHYTY, ThI LUNLIETO
€ HanpaseHo oT PP. Mo-AbAroTo BpemMe Moxe CbLLO Taka 4a NOBPEeAn M MPUHTMHIA HA WuweTo. He e NoAX0oAsLL, 33 aBTOK/1aB.
JleMOHTMPaWTe BCUYKYM Y3CTV NPeAn A3 NOCTaBWTE B CTEPUN3ATOP.
« C/lefi 3MVIB3HE MW CTePUIN3NPaHe Ha SOGePOHa OTCTPaHABANITE BCAKA €BEHTYA/IHO OCTAHaa TEYHOCT.
* He noctagAiTe AMPEKTHO B MUKPOBB/IHOBA MeYKa. PP LUMLLETATa MOraT Ad Ce CTePMIN3NPAT CaMO, KOraTo Ce W3M0/3Ba CneLmaneH by 33
CTEPUNN3MPAHE B MUKPOBBIIHOBU NEYKU.
* BiHarn muiite puLieTe c NpeAmn NoAroTOBKATa 33 XPaHEHE 1 KOraTo xpaHuTe BalweTo dede.
« MpuroTeeTe xpaHaTa cnopes MHCTPYKLMMTE HA NPOM3BOANTENA. VI3N0N3BaliTe OXN3/leHa, NPACHO 13BapeHa 800d 3a NMOArOTOBKATa Ha
XpaHaTa.
« Mpv no-ronemu feua Ha NoTpeduTenaT MoXe Aa Ce HaNI0XM A3 NPeMIHE KbM 13M0I3BaHETO H3 SUGEPOH C NO-rONAM UHTE3NTET.
* He no3sonnBaiiTe Ha AETETO [a TMYa WAV a CV UrPae C NPOAYKTa.
« BaBeH MHTeH3MTeT Ha SndepoHa.

BACEN 14350

BHWMAHME: BunHaru nsnonssavite To3vi NPOAYKT NOA H3A30P Ha Bb3PaCTHM.
CbabpxaHue: PP, cunnkoH; Bespact: 0+
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1020010 - BIBERON CU CAPAC 125 ML

1020011 - BIBERON CU CAPAC 250 ML

1020012 - BIBERON CU CAPAC 125 ML

1020013 - BIBERON CU CAPAC 250 ML

1020071 - BIBERON CU GAT LARG 250ML

1020072 - BIBERON CU GAT LARG 250ML CU MANERE
1020075 - BIBERON 125 ML CU CAPAC IN RELIEF
1020076 — BIBERON 250 ML CU CAPAC IN RELIEF

VA RUGAM SA CITITI CU ATENTIE INSTRUCTIUNILE SI SA PASTRATI AMBALAJUL PENTRU O UTILIZARE VIITOARE.

Pentru siguranta si sandtatea copilului dumneavoastra

ATENTIE!

« Aspirarea continud si prelungitd a fluidelor va provoca cariile dentare.

« Verificati intotdeauna temperatura alimentelor inainte de hranire.

« Aruncati la primele semne de deteriorare sau sldbiciune.

» Nu pastrati componentele care nu sunt utilizate la indeméana copiilor.

« Nu atasati niciodata corzi, panglici, sireturi sau parti libere de imbracaminte. Copilul poate fi sugrumat.

« Nu folositi niciodata tetinele pentru hranire ca suzeta.

« Utilizati intotdeauna acest produs sub supravegherea unui adult.

« Au avut loc accidente atunci cand bebelusii au rémas singuri cu obiectele pentru baut, din cauza caderii bebelusului sau daca

produsul s-a dezasamblat.

« Cariile dentare la copiii mici pot aparea chiar si atunci cdnd se utilizeaza fluide neindulcite. Acest lucru se poate intampla daca
bebelusului i se permite sa foloseasca biberonul / cana pentru perioade lungi de timp pe parcursul zilei si in special pe timp de
noapte, cand fluxul de saliva este redus sau daca este folosit ca suzeta.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
«Inainte de prima utilizare, dezasamblati si curatati produsul si apoi puneti componentele in apa clocotits timp de 5 minute.
Ldsati sa se rdceascd si apoi stoarceti tetina pentru a |ndeparta orice apa rdmasa in interior. Aceasta este pentru a asigura igiena.
- inainte de fiecare utilizare ulter|0ara curatati cu atentie pentru a asigura igiena.
« Spélati intotdeauna imediat dupa utilizare.
« Spélati toate partile cu apa calda si lichid de spélat delicat. Clatiti intotdeauna bine toate piesele dupa fiecare spalare.
« Spélati bine si clatiti cu apa curata toate partile componente, inclusiv zonele care pot sa nu fie vizibile, dar prin care au trecut
alimentele, pentru a indeparta orice resturi de alimente. Asigurati-va ca nu ramane lichid rezidual in tetina.
« Nu folositi in cuptorul cu microunde.
« Nu incélziti produsul in cuptoare traditionale sau pe plite si flacari deschise.
* Rezistentd la caldura pana la 100°C.
. Evifati utilizarea materialelor ascutite sau abrazive, deoarece acestea pot deteriora si rupe tetina si poate cauza pericol pentru
copil.
+ Nu curatati si nu permiteti contactul cu solventi sau substante chimice dure. Acest lucru ar putea duce la daune.
+ Dacs se utilizeaza perii pentru sticle, asuguratl vé c3 nu deteriorati partile mai delicate ale produsului.
«In conditii de siguranta in masina de spalat vase (numai la raftul super\or)
aDupﬁjcugatare uscati bine toate partile si pastrati-le intr-un loc curat si uscat, departe de lumina directa a soarelui si de sursele
e caldura.
« Pastrati tetina intr-un recipient acoperit si uscat.
« Nu Tncercati sa mariti gaura tetinei, deoarece acest lucru va provoca ruperea. Toate tetinele se uzeaza, mai ales atunci cand
copilul are dinti.
« Nu scufundati niciodata tetina in substante dulci sau medicamente, acest lucru poate cauza carii dentare copilului dvs.
« Verificati tetina de alimentare Tnainte de fiecare utilizare tragand de ea in toate directiile. Aruncati la primele semne de
deteriorare sau slabiciune.
« Nu 3sati tetina in lumina directa a soarelui sau la caldura sau in dezinfectant (,solutie de sterilizare”) mai mult decat se
recomands, deoarece aceste lucruri pot slabi tetina.
«Inlocuiti tetina intre o luna si dou luni de utilizare din motive de sigurantd siigiena.
« Verificati produsul inainte de fiecare utilizare, asigurandu-va ca nu existad parn rupte sau margini ascutite.
« Inainte de utilizare asigurati-va ca produsul este asamblat corect pentru a asigura functionarea corectd a biberonului si pentru
a preveni scurgerile.
« Inainte de sterilizare, spalati bine sticlele si accesoriile pentru a indepdrta toate resturile de lapte. Stoarceti tetina pentru a va
asigura ca laptele rémas a fost indepartat. Apoi sterilizati. Produsul poate fi sterilizat in sterilizatoare cu microunde sau in
sterilizatoare electrice cu aburi, timp de maxim 3 minute, intrucat sticla este fabricata din PP. Timpul mai lung de sterilizare ar
putela defecta siimprimarea de pe sticla. A nu se steriliza in autoclava. Demontati toate piesele inainte de a introduce in
sterilizator.
« Asigurati-va cd nu rdmane lichid rezidualin tetind dupa spalare sau sterilizare.
* Nu folositi cuptorul cu microunde direct. Sticlele PP pot fi sterilizate folosind numai aparat de sterilizare cu microunde.
* Spalati-va intotdeauna pe maini inainte de a pregati mancarea si de a va hrani copilul.
+ Preparati alimentele conform instructiunilor producatorului. Utilizati apa racitd, proaspat fiarta, pentru prepararea alimentelor.
« Este posibil ca utilizatorul sa fie nevoit sa treacs la tetine cu debit mai mare pentru copiii mai mari.
« Nu permiteti bebelusului sa alerge sau sé se joace cu produsul.
« Intensitate [ent3 a tetinei.

EN 14350

ATENTIE: intotdeauna utilizati produsul sub supravegherea unui adult.

Continut: PP, silicon; Varsta: 0 [uni +. o



1020010 - BYTbIJIKA 125 ML

1020011 - BYTbIJIKA SIMPLE 250 ML

1020012 - BYTbIJIKA SIMPLE 125 ML

1020013 - BYTbIJIKA 250 ML

1020071 - BYTbIJIKA C LUUPOKWM IFOPJ1bILLUKOM 250 MJ1

1020072 - BYTbIJIKA C LLUIMPOKWUM IrOPJ1bILUKOM 250 MJ1 C PYSKAMUA
1020075 - BYTbIJIKA 125 MJ1 C PEJIbE®HbIM KOJIMAYKOM

1020076 — BYTbIJIKA 250 MJ1 C PEJIbE®HbIM KOJIMAYKOM

NOXANYWNCTA, BHUMATE/IbHO MPOYUTANTE MHCTPYKLIMWN M COXPAHWUTE YMAKOBKY AJ191 BYAYLLEO UCMOJIb30BAHMSA.

Jna 6e30nacHOCTM U 300pOBbA Balero pebeHka

MPEAYNPEXOEHWE!

* HenpepbIBHOE 1 MPOAOIKMTEIbHOE COCaHNE XUAKOCTH BbI30BET Kaprec.

* Bceraa npoBepaiTe TeMNepaTypy MWLy nepes KOpMIEHNEM.

* BbIbpacbiBaliTe Npu NepBbix NPU3HAKaxX NOBPEXAEHNA MK C1abocTh.

* XpaHWTe HeMcnosibayemble KOMMOHEHTbI B HEAOCTYMHOM ANA AeTel MecTe.

* HVKOrAa He MpUKPenianTe K LWHYPaM, IeHTaM, WHYPKAM WK CBOBOAHbIM YacTAM ofexAbl. Pe6eHKa MOXHO 334yLumTb.

* HVKOrAa He 1Cno/ib3yinTe COCKM ANA KOPMIIEHNA B K3UECTBE COCKM-MYCTHILIKM.

* Bceraa ncnonb3yiTe 3ToT NPOAYKT MOA NPYCMOTPOM B3POC/IbIX.

* [POVCXOAMIN HECHACTHbIE C/Iy4an, KOTA3 MI3AEHUEB OCTABAAIN HAEAVHE C MUTbEBLIM 060PYAOBAHVEM 13-3a N3AeHUA pebeHKa uam
ecnv n3penne 6bi10 pa3obpaHo.

* PaspyLueHyie 3y60B Y Ma/IeHbKNX AETEN MOXET BO3HWKHYTb Aaxe Npu ynoTpebAeHNN HECNAAKUX KUAKOCTEN. TO MOXET NPOU30NTH,
ecnn pebeHKy pa3peLleHo NCnosb30BaTb BYTbINOUKY / HaLLKY B TEYEHWE AIMTEIbHOTO BPEMEHI B TEYEHME AHA U OCOBEHHO B TeYeHne
HOYM, KOTAA OTTOK C/IOHbI CHUXKAETCS 1IN €N peBEHOK NCMOJb3YEeTCA B K3HECTBE COCKMU-MYCTHILLKM.

WHCTPYKLMX NO NPUMEHEHUIO

« MepeA NepebIM NCMO/Ib30BaHVEM Pa3bepuTe 1 OUNCTUTE N34e/INE, a 3aTEM NMOMECTUTE KOMMOHEHTbI B KMMALLYIO BOAY Ha 5 MUHYT. [anTe
OCTbITb, @ 3aTEM COXMMTE COCKY, YTODbI Y1a/IMTb OCTABLLYIOCA BHYTPM BOAY. 3TO HEOOXOAMMO ANA COBMOAEHNA TUTNEHbI.

« Mepea KaxabiM NOCAeAYIOLIMM NCMNO/Ib30BaHMEM TLIATE/IbHO O4MLLANTE, YTOOLI 06ECNeYnTb rmrveHy.

« BcerAa molTe cpasy noc/ie NCnosib30BaHuA.

* BbIMOWTe BCE A€TaNIN TENON BOAOW C HEXHbIM CPEACTBOM A1 MbITbA MOCYAbI. BCeraa TwaTtesibHO MpOMbIBaNTE BCe AeTan Nocie
KaXOW CTUPKM.

* TWaTe/IbHO BbIMOVITE 1 MPOMOWITE YNCTON BOAOW BCE YACTY, BKKOHAA YHACTKM, KOTOPbIE MOTYT BbITb HE BUAHbI, HO Yepe3 KOTopble
npoLNa eAa, YTobbl yAANNTL OCTATKM NULLM. CreanTe 3a TeM, YTOObI B COCKE He 0CTaBasIaCh OCTATOYHAA XKMAKOCTb.

+ He MVKpOBONHOBAA NeYb.

*He HarpeBaMTe NPOAYKT B TP3AMUMOHHbIX AYXOBKAX, Ha MNANTaX WM OTKPbITOM OrHe.

» TepmocTorikocTb Ao 100°C.

« M36eranTe ncnonb3oBaHna OCTPbIX N a6pa3VIBHbIX MaTepuranos, TaK KaK OHN MOTYT NOBPeANTb M OTOPBATb COCKY, @ TaKXe CO34aTb
OnMacHOCTb ANna pe6eHKa.

*He OHI/ILLlalZTE nHe ,qOI'IyCKal;ITe KOHTAaKTa C paCcTBOPUTENAMU NN arPeCCMBHbIMU XMIMUKATaMU. 37O MOXeT NnprBecT K NOBpeXAeHNH0.
*«Ecm NCNOJIb3YKOTCA ePLWVKN ANA 6yTbU10WEK, y6e,£ll/ITer, 4TO Bbl HE NoBpeANIN 6onee AeNIKaTHble 4aCTu NpoAyKTa.

* MOXHO MbITb B nocyﬂomoequﬂ MalwnHe (TOJ'IbKO BepxHAA ﬂOJ’]Ka)A

« [locne o4ncTkm TUIATE/IbHO BbICYyLLINTE BCE AeTaNIN N XPaHMNTE B YCTOM CyXOM MecTe BAa/IM OT NPAMbIX COTHEYHbIX ﬂy‘-lel;l N NCTOYHNKOB
Tenna.

* XpaHMTE COCKY B CYyXOM 3aKPbITOM KOHTENHEPE.

*He |'|b|6Tal7lTer YBENINYNTL OTBEPCTIE COCKM, TaK K3K 3TO MOXET BbI3BaTb Pa3pbiB. MI3HALLMBAIOTCA BCe COCKM, 0COBEHHO KOrAa y peberka
eCTb 3y0bl.

* HWKOrAa He OKYHalTe COCKY B CNa/IKMe BELLECTBA MW IEKAPCTBa, Y BaLlLero pebeHKa MOXET Pa3BUTLCA Kapuec.

« MpoBepsnTe COCKY ANS KOPMIEHUSA NEPeA KaX/bIM NCNOb30BAHNEM W TAHWTE COCKY BO BCEX HANPABEHAX. BbIGpoCsTe Npu NepsbIx
NPW3HaKax NoOBPeXAEeHNsA MK CnabocTu.

* He octaBnavte COCKY A/19 KOpMJiIeHWA noA NPAMbIMW COTHEYHbIMM SIy4aMW NIV B TenJie, a8 TakXKe He OCTaBNANTe B ,EleBMHdJMLlMDleU_leM
CpeACTBe («CTepun3ytoLieM pacTBope») A0/bLUE, YeM PeKOMEH/IYETCS, TaK KaK 3TO MOXeT 0C1abnTb COCKY.

* 3aMeHsTe COCKY Yepe3 0AWH-ABa MeCAL MCMO/b30BaHNS N0 CO0OPaXEHNAM 6E30NacHOCTY U F1TeHbI.

. I'Iposepﬂ?rre NpoAyKT Nepej KaXAbIM NCNOJIb30BaHWEM, YTO6bI y6E,EI,IIITbC9 B OTCYTCTBMM CJ/TIOM3HHbIX yacTen vuam OCTPbIX KpaeB.

. I'Iepe,q MnCNoNb30BaHNEM yﬁeﬂVITer, 4YTO n3aenne npasunibHoO CO6DBHO, 4yT0bbl 0bECneYnTL npasuibHOE d)yHKLLVIOHVIpOBaHV]e
6yTbU‘IO‘4Kl/I ANA KOpMJIeHWA N NpeaoTBpaTnTb nobble yTe4Kn

« Mepea cTepunv3auymet TIWATeIbHO NPOMONTE BYTbINKK 1 akceccyapbl, YTObbl yAa T OCTAaTKM MO10Ka. COXMUTE COCKY 1 ybeanTech, YTo
BHYTPW HE OCTa/10Cb MOJIOKA. 3atem CTEDVII‘IMByl?ITe. VI3,CLE}'M€ MOXHO CTEPUNIN30BATb B MMKPOBOJTHOBbLIX CTEPUIN33TOPAX NN
3N1eKTPMNYECKNX NAapPOBbIX CTEPNIN3ATOPAX, HO HE 6onee 3 MWHYT, TaK Kak 6yTbIﬂKa n3rotossieHa 13 PP. bonee ANVTeNbHOE BpeMA TakxXe
MOXeT NMNoBpeAnTb Ne4vaTb Ha 6yTbIﬂKeA He noaxoanT Anda aBTOK/1aBa. HGDE,CL TeM KaK MomMecCTnTb B CTEPUIN33TOP, HYXXHO AEMOHTUPOBATb
BCe Aetann.

. Y6S,Cll/lTer, YTO NOC/Ie MbITbA NN CTEPNIN3ALMN B COCKE HE OCTaeTCAa OCTaTOYHOM KNOKOCTH.

* He ncnonb3yiTe B MMKPOBOIHOBOW Neyun. ByTbiakM PP MOXHO CTEPUIN30BATL TO/IbKO B CTEPUAN3ALMOHHOM annapate CBY.

« Bcergia MonTe pykyv nepes NpuroToB/IeHNEM eflbl U KOPM/eHneM pebeHka.

* [pMroToBbLTE MKLLY B COOTBETCTBMMN C MHCTPYKUMAMM NPON3BOANUTENA. [IN1S MPUTOTOBAEHWS ML NCNOJb3YINTE OXNAXKAEHHYIO
CBEXEKNNAYEHYIO BOAY.

* MoNb30BaTeNtO MOXET NOTPEBOBATLCA NEPEKIOUNTLCH HA COCKM C BOIEE BBICOKVM MOTOKOM A1S B3POC/IbIX MN3AEHLEB.

* He nossonsiite pebeHky 6eratb v nrpath ¢ N3gesnem.

* Me/iNeHHan NHTEHCBHOCTb MOTOKA COCKM.

EN 14350

BHWMAHMUE: Bceraa ncnonb3oBaTh AaHHOE n3genne no nprcMOTPOM B3POC/IbIX.

Copepxanue: PP, cnnvkoH. Bospact: Om+.



SRB_HR ME_BiH

1020010 - FLASICA 125 ML

1020011 - FLASICA SIMPLE 250 ML

1020012 - FLASICA SIMPLE 125 ML

1020013 - FLASICA 250 ML

1020071 - FLASICA SA SIROKIM GRLOM 250 ML

1020072 - FLASICA SA SIROKIM GRLOM 250 ML SA RUCKE

1020075 — FLASICA 125 ML SA RELJEFNIM POKLOPCEM

1020076 — FLASICA 250 ML SA RELJEFNIM POKLOPCEM
MOLIMO, PAZLJIVO PROCITAJTE UPUTSTVO | CUVAJTE PAKOVANJE ZA BUDUCU UPOTREBU.

Za sigurnost i zdravlje vaseg deteta

UPOZORENJE! |

» Neprekidno i dugotrajno sisanje tecnosti prouzrokovace propadanje zuba.

« Uvek proverite temperaturu hrane pre hranjenja.

« Bacite na prve znakove ostecenja ili slabosti.

» Drzite komponente proizvoda koje se ne koriste van domasaja dece.

« Nikada ne pri¢vricujte/vezuijte proizvod za kablove, trake, vezice ili labave delove odece. Dete se moze zadaviti.

« Nikad ne koristite cucle za hranjenje kao dude/varallce

« Ovaj proizvod uvek koristite pod nadzorom odraslih.

« Nesrece se mogu dogoditi kada su bebe same sa flasicama, zbog pada bebe ili ako je proizvod rastavljen moze doci do
gusenja.

« Propadanje zuba kod male dece moze se desiti Cak i kada se koriste nezasladene tecnosti. To se moze dogoditi | ako je bebi
dozvoljeno da koristi bocicu/flasicu / $olju duzi period tokom dana, a narocito tokom noci, kada je protok pljuvacke smanjen
ili ako se koristi kao varalica.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

« Pre prve upotrebe, rastavite i ocistite proizvod, a zatim stavite komponente u vrelu vodu na 5 minuta. Ostavite da se

ohladi, a zatim iscedite cuclu kako biste uklonili ostatke vode koja je ostala unutra. Ovo je radi osiguranja higijene.

« Pre svake sledece upotrebe pazljivo ocistite kako biste osigurali higijenu.

« Operite sve delove toplom vodom i blgom te¢no3cu za pranje. Uvek temeljno isperite sve delove nakon svakog pranja.

« Temeljno operite i isperite ¢istom vodom sve delove, uklju¢ujuci podru¢ja koja mozda nisu vidljiva, ali gde je hrana prosla,

kako biste uklonili ostatke hrane. Uverite se da u cuclu ne ostane zaostala te¢nost.

» Ne sterilisati u mikrotalasnoj pecnici.

Ne zagrevaijte proizvod u tradicionalnim pecnicama, na ringlama ili na otvorenom plamenu.

» Otpornost na toplotu do 100°C.

:jlzbegavajte upotrebu ostrih ili abrazivnih sredstava, jer to moze ostetiti i otkinuti deo cucle i prouzrokovati opasnost za
ete

* Ne ¢istite odnosno ne dozvolite da proizvod dode u kontakt sa rastvaracima ili jakim hemikalijama. To moze dovesti do

ostecenja.

* Ako se koriste Cetke za flaSice, pazite da ne oStetite osetljivije delove proizvoda.

* Ukoliko se pere u masini za pranje posuda dozvoljeno je samo na gornoj poziciji.

. Nalkon Ciscenja, temeljno osusite sve delove i Cuvajte na Cistom i suvom mestu dalje od direktne sunceve svetlostiiizvora

toplote

» Cuclu drzite u suvoj pokrivenoj posudi.

+ Ne pokugavajte da povecate rupu cucle, jer ce to prouzrokovati kidanje. Sve cucle se istrode, posebno kada dete ima zube.

« Nikada ne umacite cucle u slatke supstance ili lekove, dete moze dobiti karijes.

« Pre svake upotrebe pregledajte cuclu za hranjenje i povucite cuclu za hranjenje u svim pravcima. Bacite na prve znakove

ostecenja ili slabosti.

* Ne ostavljajte cuclu za hranjenje na direktnoj suncevoj svetlostiili toploti ili u dezinfikacionom sredstvu (,rastvor za

sterilizaciju”) duze nego 5to je preporuceno, jer to moze oslabiti cuclu.

+ Zamenite cuclu izmedu jednog i dva meseca upotrebe iz bezbednosnih i higijenskih razloga.

« Pre svake upotrebe pregledajte proizvod, vodeci ra¢una da nema slomljenih delova ili o3trih ivica.

+ Uverite se da je proizvod pravilno sastavljen pre upotrebe kako biste osigurali pravilno funkcionisanje flasice za hranjenje i

spredili curenje.

« Pre sterilizacije, operite boce i pribor da biste uklonili ostatke mleka. Stisnite dudu da biste se uverili da je preostalo mleko

uklonjeno. Zatim sterilisite. Proizvod se moze sterilisati u mikrotalasnim sterilizatorima ili u elektri¢nim parnim

sterilizatorima, ali ne viSe od 3 minuta, jer je bocica napravljena od PP. Produzeno vreme takode moze ostetiti Stampanje

flaSice. Nije pogodno za autoklav. Uklonite sve delove pre stavljanja u sterilizator.

« Pazite da u cucli ne ostane zaostala te¢nost nakon pranja ili sterilizacije.

« Ne stavljajte je direktno u mikrotalasnu. PP flasice se mogu sterilisati samo pomocu mikrotalasne jedinice za sterilizaciju.

« Uvek operite ruke pre pripreme hrane i hranjenja bebe.

* Hranu pripremajte prema uputstvima proizvodaca. Za pripremu hrane koristite ohladenu, sveze prokuvanu vodu.

« Korisnik ce mozda morati da prede na cucle sa vecim protokom za odraslu dojencad.

« Ne dozvolite bebi da tr¢iili da se igra sa proizvodom.

« Spor protok cucle.

EN 14350

OPREZ: Ovaj proizvod uvek koristite pod nadzorom odrasle osobe.
Sadrzaj: PP, silikon; Uzrast: 0 m +.



LHU

1020010 - CUMISUVEG 125 ML

1020011 — SIMPLE CUMISUVEG 250 ML

1020012 — SIMPLE CUMISUVEG 125 ML

1020013 - CUMISUVEG 250 ML

1020071 - SZELESNYAKU CUMISUVEG 250ML

1020072 - SZELESNYAKU CUMISUVEG FOGANTYUVAL 250ML
1020075 - CUMISUVEG VEDOKUPAKKAL 125 ML

1020076 — CUMISUVEG VEDéKUPAKKAL 250 ML
KERJUK, OLVASSA EL GONDOSAN AZ UTASITASOKAT, ES TARTJA MEG A CSOMAGOLAST KESOBBIEKRE.

Gyermeke biztonsiga és egészsége érdekében

FIGYELEM!

« Folyamatos és tartos folyadékszivas fogszuvasodast okoz.

« Etetés elStt mindig ellendrizze az étel hémérsékletét.

«» Dobja el a sériilés vagy gyengeség elsd jelei észlelésekor.

« A nem haszndlt alkatrészeket tartsa gyermekek elél elzérva.

« Soha ne rogzitse zsinérokhoz, szalagokhoz, csipkékhez vagy ruhazat laza részeihez. A gyermeket megfojthatjék.

« Soha ne hasznalja az etetécumikat jatszocumiként.

« A terméket mindig felnétt felligyelete mellett hasznélja.

. Balesedtvkeszélyes, amikor a csecsemdket egyedil hagyjak az ivéeszkozokkel a csecsemd leesése miatt, vagy ha a terméket
szétszedik.

« Kisgyermekeknél a fogszuvasodds akkor is el6fordulhat, ha nem édesitett folyadékokat hasznéalnak. Ez akkor fordulhat eld, ha a
csecsemonek engedik, hogy a cumistiveget/itatét hossza ideig hasznalja a nap folyaman, kilonosen éjszaka, amikor a nyal
aramlésa csokken, vagy ha ezt jatszécumiként hasznalja.

HASZNALATI UTMUTATO

« Az els6 hasznélat elétt szedje szét és tisztitsa meg a terméket, majd tegye az alkatrészeket forré vizbe 5 percre. Hagyja kihilni,

majd nyomja 0ssze a cumifejet, hogy eltdvolitsa a benne maradt vizet. Ennek célja a higiénia biztositasa.

» Minden tovabbi hasznalat el6tt gondosan tisztitsa meg a higiénia érdekében.

* Hasznélat utdn azonnal mossa le.

« Az 6sszes részt mossa le meleg vizzel és finom mosogatdszerrel. Minden mosés utdan mindig alaposan 6blitse le az sszes részt.

« Alaposan mossa le és oblitse le tiszta vizzel az Osszes olyan részt, beleértve azokat a terileteket is, amelyek esetleg nem

léthatf_gﬁkbde ahol az élelmiszer &thaladt az ételmaradékok eltdvolitasa érdekében. Ugyeljen arra, hogy ne maradjon folyadék az

etetdfejben.

* Ne hasznalja mikrohulldma sutében.

« Ne melegitse a terméket hagyomanyos sitékben, tiizhelyeken vagy nyilt ldangon.

« HEallésdg 100°C-ig.

. KerUljef(az éles vagy surol6 anyagok hasznalatat, mivel ezek karosithatjék és letéphetik az etetéfejet, és veszélyt jelenthetnek a

gyermekre.

« Ne tisztitsa, és ne keruljon érintkezésbe olddszerekkel vagy erds vegyszerekkel. Ez kart okozhat.

« Uvegkefék hasznalata esetén tgyeljen arra, hogy ne sértse meg a termék finomabb részeit.

» Mosogatégépben moshaté (csak felsé allvany).

. TiSZ{tI’téS utan alaposan szaritsa meg az dsszes alkatrészt, és tarolja tiszta, szaraz helyen, kozvetlen napfénytdl és héforrasoktol

tavol.

« Tartsa az etetécumit széraz, fedett edényben.

« Ne probalja meg megndvelni a cumifej lyukat, mert ez szakadast okoz. Minden etetécumi elhasznalodik, kilonésen akkor, ha a

gyermeknek vannak fogai.

«» Soha ne meritse a cumit édes anyagokba vagy gydgyszerekbe, mert gyermeke foga szuvasodhat.

» Minden hasznélat eldtt ellendrizze az etetécumit, és hiizza minden irdnyba. Dobja el a sérilés vagy gyengeség elsé jeleikor.

» Ne hagyja az etetécumit kdzvetlen napfényben vagy melegben, vagy ne hagyja fertétlenitészerben (,sterilizéld oldat”) az

ajanlottndl hosszabb ideig, mert ez gyengitheti a cumit.

« Biztonsdgi és higiéniai okokbol cserélje ki a cumit egy-két hénapos hasznalat utén.

» Minden hasznélat elétt ellendrizze a terméket, Ggyelve arra, hogy ne legyenek torott részek vagy éles élek.

» Hasznélat el6tt ellendrizze, hogy a termék megfeleléen van-e felszerelve, hogy biztositsa a cumistiveg megfelelé mikodését

és megakadalyozza az esetleges szivargdst.

« Sterilizalas elétt alaposan mossa le az Gvegeket és a tartozékokat, hogy eltdvolitsa a tejmaradvényokat. Nyomja 6ssze a cumit,

hogy megbizonyosodjon arrél, hogy a maradék tejet eltdvolitotta. Ezutan sterilizalja. A termék sterilizalhato mikrohulldma

sterilizdtorokban vagy elektromos gézsterilizdtorokban, de legfeljebb 3 percig, mivel a palack PP -bél készil. Hosszabb

?]telrilza’lés is kdrosithatja a palack nyomtatasat. Autokldvhoz nem alkalmas. Tavolitsa el az 6sszes alkatrészt, mielétt sterilizatorba
elyezi.

« Gondoskodjon réla, hogy mosas vagy sterilizélds utdn ne maradjon folyadék a cumifejben.

* Ne hasznalja mikrohulldmu sitdben. A PP palackokat csak mikrohullamd sterilizal6 egységgel lehet behelyezni.

» Mindig mosson kezet, miel6tt elkészitené az ételt és megetetné a babat.

« Az ételt a gyartd Utasitésainak megfelelden kell elkésziteni. Hasznaljon hutott frissen forralt vizet az étel elkészitéséhez.

* El6fordulhat, hogy a felhasznalonak nagyobb atfolyasi etetScumira kell véltania nagyobb babdknal.

* Ne engedje, hogy babdja szaladgaljon vagy jatsszon a termékkel.

« lasst cumi intenzitds.

EN 14350
FIGYELEM: A terméket mindig felnétt feliigyelete mellett hasznélja.

Osszetétel: PP, szilikon; Kérhatar: 0+ hénap.



L GR

1020010 - Mniunegp6 125 ml

1020011 - Mmungp6 SIMPLE 250 ml

1020012 - Mmungp6 SIMPLE 125 ml

1020013 - Mniunegp6 250 ml

1020071 - Mniunep6 ye papdu Aad 250 ml
1020072 - Mnunepo6 pe papdu Aapd 250ml pe AaPég
1020075 - MnoukaAt 125 ml pe avayAugo kanakt
1020076 — MnoukaAt 250 ml pe avayAugo kanakt

MAPAKAAQ, AIABAXTE NMPOZEKTIKA TIZ OAHTIEZ KAI AIATHPHETE TH ZYZKEYAZIA A MEAAONTIKH ANA®OPA.

MNa tnv acpdaleia kat TNV uyeia tou naidiov oag

MPOXZOXH!

* H ouvexic kaL napatetapévn anoppodenan uypwv Ba npokaécel tepndéva.

* EAéyxete ndvta tn Oeppokpacia Tou gayntou npuv To TaloeTe.

* Metaéte petd ta npwta onpadia BAGRNG f abuvapiag.

* Kpatnote ta e€aptripata nou Sev xpnaionolodvat akpla ané naidid.

« MoTé pnv KOAAGTE 0 kopdovia, KopSEAeG, kopddvia ) xaAapd pépn pouxwv. To naidi pnopei va otpayyaAloTel.

« Mn xpnotgonoteite noté BnAalouceg OnNAéC wg mnia.

« Xpnowonote{te ndvta autd to npoidv pe eniBAewn evnAikwv.

«‘Exouv cupBei atuxipata étav ta pwpa €xouv peivel péva toug pe ndoipo e€onAiopd Adyw Ntwong tou JwpoU f eav To NPoiov £xet
anocuvappoioynBei.

* H @Bopd twv dovtibv o€ pikpd naidld pnopei va oupPei akdpa kat dtav xpnotgonololvtal pn yAukavtkd uypd. Autéd pnopeiva,
oupBel £av TO pwPG ENLTPENETAL VA XPNGILONOLEL TO PNOUKAAL/ PAT{AVL yia Peyala xpovikd dlaotripata katd tn S1dpkela g Npépag
Katdlaitepa katd t Sidpketa tng vixtag, étav n pon Tou cdAlou PEWWVETAL ) €av XpnatPonoleitat wg niniAa.

OAHTIEZ XPHZHZ

* Mpw and v NpwIn xprian, anocuvappoloyroTe Kat kabapioTe T0 NPoiby kal oTn cUVEXELA TONOBETACTE Ta ouoTatika oe Bpactd
VePd yia 5 Aentd. AQNOTE va KPUWGEL KA, TN OUVEXELQ, MECTE TN BNAA via va apaipECETE TUXOV VEPd NOU ANOPEVEL pEaa. AUTO
yivetal yla va Slac@aAloTel n uytewn.

« Mptv and kaBe endpevn xpnon kabapioTe NPOCEKTIKA yla va Slac@aA{CETE TNV UYLEWVA.

« MAévete Nndvta apécwc PeTa tn xpron.

. 7I:I?\UVEI£ 6Aa ta pépn pe Leotd vepod kal euaioBnto uypd anoppunavtikoU. ZemAévete ndvta dAa ta pépn NPooekTtikda petd and kabe
nAUoluo.

« MAUveTE 0X0AaOTIKA Kal EeNAUveTe pe kaBapod vepd 6Aa Ta pépn, cupnepAapBavopévuwy Twv NEPLOXWV MoU EVOEXETAL va PNV elvat
0patd, aAAa 6nou to eaynto £xel NEPACEL yla va apalpéCETE TUXOV UNoAeiupata Tpodipwy. BeBaiwbelte 6t Sev napapével
UNOAEPPATIKG LYpS oTn BNAY.

* Mnv 10 BACETE POUPVO PIKPOKUPATWY.

* Mnv Beppaivete 1o npoibv oe Napadootakols oupvoug f o€ EOTIEC | O QVOIXTEG PAOVEC.

* Avtoxij otn Qspuotntq £€wgkat 100°C.

* Ano@Uyete TN xprion axunpou f AstavtikoU UAkoU, kaBw¢ autd pnopei va npokaréoet BAGRN kat oxiowo tng BnAng katva
npokaAégeL kivouvo aTo natof.

» Mnv kaBapilete kal pnv aenvete va épBet oe enan pe SIaAUTEC 1 OKANPEG XNUIKEG ouaiec. AuTo pnopei va npokaréoet {nuia.

« Eav xpnotgonototvtal BoUptoeg pnoukaliyy, BeBaiwbeite 6t dev npokaAel {npld ota nio euaiodnta pépn Tou NPoldvToC.

- XpnuatokiBwtio nAuvtnpiou matwy (udvo oto endvw pagl).

- Metd tov kaBaplopd, ateyvwote kard éAa ta pépn kat anobnkelote og kaBapd, ateyvod pépog pakptd and to Apeco NAMako ewg Kat
nnvég Beppodtnag.

» ®ulaooete Tn OnNAN o ateyvo Soxelo.

» Mnv enixelpRoeTe va peyeBuvete tnv tplna tng OnAfg, kaBwg autd Ba npokaAéael oxiolo. OAeg ol BnAég pBeipovtay, e181ka dtav to
nadi éxet dovua.

» Mnv Bubilete noté tn BnAr og yAUKEG ouaieg i @dppaka, kabwg to naidi oag pnopei va unootel Bopa twv dovlwv.

* EniBewpriote T BnAn tpogodoatag npwv and kabe xprion kat tpaPr&te t BnAr tpogodoatag npog 6Aeg TG kateuBuvoeL, Metdte
ta npwra onpdsdia ¢npiag i aduvapiac.

* Mnv agrvete pa OnAr tpogodoaiag oe Apeco NALaké ewg f Beppotnta f pnv agivete oe anoAupavtkd («didAupa anooteipwaone)
V1a NEPLOCGTEPO and TO CUVIGTWHEVO, KB auté pnopel va anoduvapoet T BnAx.

* Avtkataotiote T OnAA petagl evég kat 500 pnviv xprong yia Adyous ac@aielag kat UyIewAg,

» EnBewpnaote to npoidv npwv and kabe xpnon, BeBaiwbeite 6t dev undpxouv onacpéva pépn N axpnpég kpeg.

* BeBawbeite 6t to npoidv éxel suvapporoynBel cwotd npv and t xpron yia va e6ac@arotel N owaoth Aettoupyia tou pnoukahiot
tpo@odooiag kat va ano@euxBolv tuxov SlappoEc.

* Mpw Ty anoote{pwon NAUVETE TG PLANEG KAl TA EEAPTAATA MAPWG VI va aPalpEoETe SAa ta unoAeippata yaAaktog. STuyte to
pnpnepd, via va BeBawbelte, 61t 1o yaAa nou €pelve apalpéBnKe. TNV CUVEXELA ANOCTEIPWOTE.

To npotdv pnopei va anootelpwbel o€ ANOCTEIPWTEC PIKPOKUPATWY 1 OE NAEKTPIKOUG ANOCTEIPWTEG ATHOU, GpWG OXLyla
neptoocdtepa and 3 Aentd, enedn n eaAn katackeuaotnke and PP. O peyaAltepog xpdvog punopel va BAawet eniong kat tnv
extUnwon navw atnv eLan. Aev evdeikvutat yia kAiBavo anooteipwong (QUTOKAELGTO). Anocuvappoloyote dAa ta pépn npw
TOMNOBETACETE OE ANOCTEPWTH.

* BeBawwbeite 6t bev napapével unoAelgpatiké uypod ot BnAf petd to nAJoIWo f TNV anootelpwan.

» Mnv 1o Balete o PoUpVo piKpokupdatwy ansubeiag. PP ol @laleg pnopolv va anootelpwBolv povo Pe xpron povadag
anooTelpwaong PIKPOKUPATWV.

+ 14vta va MAEVETE TA XEPLA 0AG NPV NPOETOIPATETE PaynTé Kal Taioete To pwpd 0ag.

* DudLTe 10 Payntd cUPPWVA PE TG 0ONYIES TOU KATACKEUATTH. XpNOIWONOIOTE SpOCEPS, PPECKO vEPO Via NpoeTopasia eayntou.
* O xprotng pnopei va xpelactel va aAhaget og BnAEG UYNAGTEPNG POG V1A EVAAIKES BPEPN.

*+ Mnv a@AVETE T0 pwP6 oag va Tpéxel f va na{let Pe To npoiov.

+ Apyn €vtaon Tou Pnignepo.

EN 14350
MPOXOXH! MNavta xpnolonoleite autd To npoidv

uné TV eniPAeyn evnAikwy.
Nepiexépevo: PP, oihikovn. HAkia: 0+ pnvdov.



LIT

1020010 - BIBERON 125 ML

1020011 - BIBERON SIMPLE 250ML

1020012 - BIBERON SIMPLE 125ML

1020013 - BIBERON 250ML

1020071 - BIBERON A COLLO LARGO 250ML

1020072 - BIBERON A COLLO LARGO 250 ML CON MANICI
1020075 - BIBERON 125 ML CON TAPPO IN RILIEVO

1020076 — BIBERON 250 ML CON TAPPO IN RILIEVO
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI E CONSERVARE PER UN USO FUTURO.

ATTENZIONE! Per la sicurezza e la salute di tuo figlio

« Il continuo e prolungato ciucciare di liquidi provoca la carie.

« Controllare sempre la temperatura del cibo prima di somministrarlo.

- Gettare via ai primi segni di usura o debolezza.

« Tenere i componenti non utilizzati fuori dalla portata dei bambini.

« Non attaccare mai a corde, nastri, pizzi o parti sciolte di indumenti. Il bambino potrebbe soffocare.

+ Non usare mai le tettarelle come ciuccio.

« Utilizzare sempre questo prodotto con la supervisione di un adulto.

« Si sono verificati incidenti quando i bambini sono stati lasciati soli con |'attrezzatura per bere a causa della caduta del bambino
o se il prodotto si & smontato.

« La carie nei bambini piccoli puo verificarsi anche quando si utilizzano liquidi non zuccherati. Cio pud accadere se il bambino pud
usare il biberon / tazza per lunghi periodi durante il giorno e in particolare durante la notte, quando il flusso di saliva & ridotto o
se viene usato come ciuccio.

ISTRUZIONI PER L'USO

« Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto, quindi immergere i componenti in acqua bollente per 5 min. Lasciar

raffreddare e poi strizzare la tettarella per eliminare ['acqua rimasta all'interno. Questo per garantire l'igiene.

« Prima di ogni utilizzo successivo pulire accuratamente per garantire l'igiene.

« Lavare sempre immediatamente dopo ['uso.

[ Lavare tutte le parti con acqua calda e detersivo delicato. Risciacquare sempre accuratamente tutte le parti dopo ogni
avaggio.

« Lavare e sciacquare accuratamente con acqua pulita tutte le parti comprese le aree che potrebbero non essere visibili ma in cui

& passato il cibo per rimuovere eventuali residui di cibo. Assicurarsi che non rimangano residui di liquido nella tettarella.

» Non microonde.

« Non riscaldare il prodotto in forni tradizionali o su piastre calde o fiamme libere.

* Resistenza al calore fino a 100°C.

« Evitare ['uso di materiale tagliente o abrasivo in quanto cio potrebbe danneggiare la tettarella e causare pericolo al bambino.

« Non pulire o lasciare entrare in contatto con solventi o prodotti chimici aggressivi. Cio potrebbe provocare danni.

« Se si utilizzano spazzole per bottiglie, assicurarsi di non danneggiare le parti pit delicate del prodotto.

« Lavabile in lavastoviglie (solo cestello superiore).

« Dopo la pulizia, asciugare accuratamente tutte le parti e conservarle in un luogo pulito e asciutto, lontano dalla luce solare

diretta e da fonti di calore.

« Tenere la tettarella in un contenitore coperto e asciutto.

« Non tentare di allargare il foro della tettarella, poiché cio provocherebbe un flusso pili accentuato. Tutte le tettarelle si

consumano, soprattutto quando il bambino ha i denti.

« Non immergere mai la tettarella in sostanze dolci o medicinali, potrebbe causare la carie al bambino.

:jlst?elzionare la tettarella prima di ogni utilizzo e tirare la tettarella in tutte le direzioni. Gettare via ai primi segni di usura o
ebolezza.

« Non lasciare la tettarella per l'alimentazione alla luce solare diretta o al calore, né lasciarla in un disinfettante ("soluzione

sterilizzante") pit a lungo di quanto raccomandato, poiché potrebbe indebolire la tettarella.

« Sostituire la tettarella tra uno e due mesi di utilizzo per motivi di sicurezza e igiene.

« Ispezionare il prodotto prima di ogni utilizzo, assicurandosi che non vi siano parti rotte o spigoli sporgenti.

« Assicurarsi che il prodotto sia assemblato correttamente prima dell'uso per garantire il corretto funzionamento del biberon e

per evitare eventuali perdite.

+ Prima di sterilizzare, lavare bene le bottiglie e gli accessori per rimuovere eventuali residui di latte. Schiacciare la tettarella per

assicurarsi che il latte residuo sia stato rimosso. Quindi sterilizzare. Il prodotto puo essere sterilizzato in sterilizzatori a

microonde o a vapore elettrico, ma non per pit di 3 minuti visto che la bottiglia & in PP. Il tempo pit lungo pud anche

danneggiare la stampa sulla bottiglia. Non adatto all'autoclave. Smontare tutte le parti prima di inserirle nello sterilizzatore.

« Assicurarsi che non rimangano residui di liquido nella tettarella dopo il lavaggio o la sterilizzazione.

« Non microonde direttamente. Le bottiglie PP possono essere sterilizzate solo utilizzando ['unita di sterilizzazione a microonde.

« Lavati sempre le mani prima di preparare il cibo e dare da mangiare al tuo bambino.

« Preparare il cibo secondo le istruzioni del produttore. Utilizzare acqua fredda e appena bollita per la preparazione del cibo.

« 'utente potrebbe dover passare a tettarelle a flusso piU accentuato per i bambini cresciuti.

« Non permettere al tuo bambino di correre o giocare con il prodotto.

« Lenta intensita della tettarella.

EN 14350
ATTENZIONE: Utilizzare sempre questo prodotto sotto il controllo di adulto.

Contenuto: PP, silicone ; Eta: 0+ .



UNLZ

1020010 — EASY GRIP FLES 125 ML

1020011 - SIMPLE FLES 250 ML

1020012 - SIMPLE FLES 125 ML

1020013 — EASY GRIP FLES 250 ML

1020071 - BREDE HALF FLES 250ML

1020072 - BREDE HALF FLES MET HANDGREPEN 250ML
1020075 - FLES KARAKTERKAP 125 ML

1020076 — FLES KARAKTERKAP 250 ML
LEES DE INSTRUCTIES GOED DOOR VOOR GEBRUIK EN BEWAAR DE VERPAKKING VOOR TOEKOMSTIGE RAADPLEGING

Voor de veiligheid en gezondheid van het kind

WAARSCHUWING!

- Continu zuigen aan een flessenspeen kan tandproblemen veroorzaken.

« Controleer de temperatuur van het eten voor het voeden.

« Gooi het product weg bij de eerste tekenen van beschadiging.

* Bewaar losse onderdelen buiten bereik van kinderen.

» Maak geen koorden of kettingen vast aan dit product. Het kind kan dan stikken.

« Gebruik een flessenspeen niet als fopspeen.

« Alleen gebruiken onder toezicht van een volwassene.

« Er zijn ongelukken bekend waarbij een baby alleen werd achtergelaten met de fles en hierbij zijn beschadigingen opgetreden.
« Tandproblemen kunnen ook veroorzaakt worden zonder het gebruik van zoete dranken. Dit kan gebeuren als een baby voor
een langere periode, met name 's nachts, gebruikt wordt of als het product als fopspeen gebruikt wordt.

GEBRUIKSINSTRUCTIES

«Voor het eerste gebruik: haal het product uit elkaar en zet alle onderdelen voor 5 minuten in kokend water. Laat het afkoelen
en maak droog.

« Zorg dat de onderdelen schoon zijn voor ieder gebruik.

« Was direct na ieder gebruik.

» Was alle onderdelen met water en een zacht afwasmiddel.

« Was zorgvuldig en na ieder gebruik: ook als het etens- of drinkresten niet zichtbaar zijn.

« Niet geschikt voor in de magnetron.

« Niet gebruiken in een oven, hete platen of open vuur.

» Verwarmen tot max. 100°C.

- Gebruik geen scherpe objecten in de buurt van het product.

« Niet schoonmaken met een agressief reinigingsmiddel

« Als je een flessenborstel gebruikt om het product schoon te maken, zorg er dan voor dat de kwetsbare onderdelen niet kapot
gaan.

« Geschikt voor in de vaatwasser (bovenste rek).

« Na het schoonmaken dienen alle onderdelen droog gemaakt te worden en bewaard te worden buiten direct zonlicht of
hittebronnen.

» Bewaar de speen in een afgesloten bakje.

. Prgbee;(r niet het gaatje groter te maken, dit kan scheuren veroorzaken. Alle spenen zetten uit, met name zodra het kind
tandjes krijgt.

« Dip de speen nooit in zoetigheden, dit kan tandproblemen veroorzaken.

« Controleer de speen, door er in alle richtingen aan te trekken, voor ieder gebruik op beschadigingen of zwakke plekken. Gooi
weg bij de eerste tekenen van beschadiging.

« Niet in direct zonlicht houden of bij open hittebronnen. Niet te lang in schoonmaakmiddel leggen.

« Vervang de speen iedere maand tot twee maanden voor veiligheids- en hygiéneredenen.

» Was voor sterilisatie de flessen en accessoires grondig om eventuele melkresten te verwijderen. Knijp de speen uit om ervoor
er zeker van te zijn dat de resterende melk is verwijderd. Steriliseer vervolgens. Het product kan worden gesteriliseerd in
magnetronsterilisatoren of in elektrische stoomsterilisatoren, maar niet langer dan 3 minuten, aangezien de fles van PP is
gemaakt. Een langere tijd kan ook de bedrukking van de fles beschadigen. Niet geschikt voor autoclaaf. Haal alle onderdelen uit
elkaar voordat u ze in een sterilisator plaatst.

« Controleer na het steriliseren of schoonmaken of er geen water achterblijft in de onderdelen.

« Niet los in de magnetron stoppen, alleen in de sterilisator.

« Was altijd je handen voor het maken van de voeding.

» Maak het eten klaar volgens de gebruiksaanwijzing. Gebruik gekookt, afgekoeld water voor het maken van een fles.

« Gebruik grotere spenen als het kind groeit.

« Niet geschikt als speelgoed.

« Lage speenintensiteit.

EN 14350

LET OP: Gebruik dit product altijd onder toezicht van een volwassene.
Materiaal: PP, silicone; Leeftijd: 0+ maanden

9



LALZ

1020010 - SHISHE E LEHTE PER TA KAPUR 125 ml
1020011 - SHISHE SIMPLE 250 ml
1020012 - SHISHE SIMPLE 125 ml
1020013 - SHISHE E LEHTE PER TA KAPUR 250 ml
1020071 - SHISHE ME GRYKE TE GJERE 250ML
1020072 - SHISHE ME GRYKE TE GJERE ME DOREZA 250ML
1020075 - SHISHE 125 ML ME KAPAK RELIEV KAFSHET
1020076 — SHISHE 250 ML ME KAPAK RELIEV KAFSHET
JU LUTEM, LEXONI ME KUJDES UDHEZIMET DHE SIGUROHUNI QE TE RUANI PAKETIMIN PER PERDORIM TE MEVONSHEM.

Per sigurinedheshendetin e femijestuaj.

KUJDES!

« Thithja e vazhduar dhe e zgjatur e lengjeve do te shkaterroje dhembet.

« Kontrolloni gjithmone temperaturen e ushqimit perpara ushgyerjes.

« Produktin hidheni kur diktoni shenjat e para te demtimit.

« Mbajini larg femijeve perberesit ge nuk perdoren.

» Mos e mbani asnjehere ne shirita, lidhese ose ne pjese te lirshme te rrobave tuaja.Femija mund ta terheq ate.

« Kurre mos perdorni qumshtin e gjirit si lengjet e tjerat.

« Gjitmone perdoreni kete produkt nen mbikgyrjen e te rriturve.

. Kagekndodhur aksidente kur foshnjat jane lene vetem me kete produkt, gjate rrezimit te foshnjes ose gjate dentimit te
produktit.

« Prishja e dhembeve tek femijet e vegjel mund te ndodhe edhe kur nuk perdoren lengje te embelsuar. Kjo mund te ndodhe
nese foshnjes i lejohet te perdore shishen/ kupen per periudha te gjata, gjate dites dhe vecanerisht gjate nates, kur zvogelohet
rrjedhja e peshtymes.

UDHEZIME PER PERDORIM

« Perpara perdorimit te pare, cnontoni dhe pastroni produktin mire dhe me pas vendosni pjeset ne uje te vluar per 5 min. Lereni
te ftohet dhe me pas shtrydhni thithen per te hequr ujin e mbetur brenda. Kjo eshte per te siguruar higjenen.

« Perpara cdo perdorimi pasues, pastroni me kujdes per te siguruar higjenen.

« Gjithmone pastrojeni direkt pas perdorimit.

- Lani te gjitha pjeset me uje te ngrohte dhe solucion delikat.Gjithmone shpelani te gjitha pjeset direkt pas larjes.

« Pastroni plotesisht, gjitheashtu lajini me uje te paster te githa pjeset, perfshire edhe zonat ge nuk mund te jene te dukshme
porku ushqimi ka kaluar, per te hequr te gjitha mbetjet. Sigurohuni ge asnje mbetje ushqgimi te mos mbetet ne thithe.

» Mos e perdorni ne mikrovale.

» Mos e ngrohni produktin ne furra, ose ne pllaka te nxehta ose ne flake te hapura.

« Rezistenca ndaj nxehtesise deri ne 100 °C.

« Shmangni perdorimin e materialeve te mprehte ose gerryes pasi kjo mund te demtoje dhe shqyeje thithat dhe te shkaktoje
rrezik per femijen.

« Mos pastroni ose lejoni ge te vijne ne kontakt me tretes ose kimikate te ashpra. Kjo mund te rezultoje ne demtim.

« Nese perdoren furga shisheje, sigurohuni ge te mos demtoni pjeset me delikate te produktit.

« Lavastovilje e sigurt(vetem ne raftin e siperm).

« Pas pﬁstrimit, thani teresisht te gjitha pjeset dhe ruani ne nje vend te paster dhe te thate, larg rrezeve te diellit dhe burimeve
te nxehtesise.

« Mbani thithen ne nje ene te mbuluar te thate.

= Mos u perpigni te zmadhoni vrimen e thithes, pasi kjo do te shkaktoje grisje. Te gjitha thithat konsumohen, vecanerisht kur
femija ka dhembe.

« Asnjehere mos e zhytni ne qumesht substanca te embla ose ilage, femijes tuaj mund ti prishen e dhembet.

« Kontrolloni thithen para se te perdorni dhe terhigni thithen ne te gjitha drejtimet.

« Hidheni ne shenjat e para te dobesimit ose demtimit.

= Mos lini nje thithe ushgimi ne rrezet e diellit ose ne nxehtesi, ose ne dezinfektues ("tretesire sterilizuese") per me shume kohe
se sa rekomandohet, pasi kjo mund te dobesoje thithen.

« Zevendesoni thithen njehere ne nje ose dy muaj te perdorimit per arsye sigurie dhe higjene.

« Kontrolloni produktin para ¢do perdorimi, duke u siguruar gee te mos kete pjese te thyera ose tehe te mprehta.

« Sigurohuni ge produkti te jete fiksuar plotesisht perpara perdorimit per te siguruar funksionimin e duhur te shishes seushqimit
dhe per te parandaluar ndonje rrjedhje.

« Para sterilizimit, lani shishet dhe aksesorét térésisht pér té hequr mbetjet e quméshtit. Shtrydhni biberonin pér t'u siguruar gé
qumeéshti i mbetur éshté pastruar. Pastaj sterilizoni. Produkti mund té sterilizohet né sterilizues me mikrovalé ose né sterilizues
elektriké me avull, por jo mé shumé se 3 minuta, sepse shishja éshté béré nga PP. Koha e zgjatur gjithashtu mund té démtojé
stampimin mbi shishen. Nuk éshté i pérshtatshém pér autoklavé. C'montoni té gjitha pjesét para se ti vendosni né sterilizues.

« Sigurohuni ge asnje leng te mos mbetet ne thithe pas larjes ose sterilizimit

« Mos perdorni mikrovalen direkt. Shishet PP mund te sterilizohen duke perdorur vetem njesine sterilizuese me mikrovale.

« Gjithmone lani duart para se te pergatisni ushgim dhe te ushgeni femijen tuaj.

« Pergatisni ushgimin sipas udhezimeve te prodhuesit. Perdorni uje te ftohte, te zier me pare per pergatitjen e ushqimit.

« Perdoruesit mund t'i duhet te kaloje ne thithat me fluks me te larte per foshnjat e rritura.

» Mos lejoni ge femija juaj te vrapoje ose te luaje me produktin.

« Intensiteti i ngadalshém i biberonit.

EN 14350

KUJDES: Gjithmoné pérdorni kété produkt nén mbikéqyrjen e té rriturve.

Pérmbajtja: PP, silikon; Moshé&: Om +



LFR

1020010 - BIBERON 125 ML

1020011 - BIBERON SIMPLE 250 ML

1020012 - BIBERON SIMPLE 125 ML

1020013 - BIBERON 250 ML

1020071 - BIBERON A COL LARGE 250ML

1020072 - BIBERON A COL LARGE AVEC POIGNETS 250ML
1020075 - BIBERON 125 ML AVEC BOUCHON EN RELIEF
1020076 — BIBERON 250 ML AVEC BOUCHON EN RELIEF

MERCI DE BIEN LIRE LES INSTRUCTIONS D'UTILISATION AVEC ATTENTION ET DE CONSERVER L'EMBALLAGE POUR UNE
UTILISATION FUTUR

Pour la sécurité et la santé de votre enfant

ATTENTION !

* Une alimentation continue et prolongée peut amener 3 l'apparition d'éventuel carie dentaire.

« Veillez a toujours vérifier la température avant d'alimenter votre bébé.

« Jetez le produit des l'apparition des premiers signes d'usures ou de défauts.

« Gardez les composants non utilisés hors de la portée des enfants.

« Ne jamais attacher le produit sur ['enfant avec une corde ou une quelconque laniére au risque de voir ['enfant s'étrangler.

« Ne jamais utiliser la tétine du biberon comme sucette.

« Toujours utiliser le produit sous la surveillance d'un adulte.

« Des Accidents de chutes peuvent survenir si l'enfant est laissé seul lors de l'allaitement ou si le produits et désassemblé.

« Les caries dentaire chez les jeunes enfants peuvent également intervenir méme si les liquide non-sucré sont utilisés. Cela peut
survenir si le bébé est autorisé a utiliser le biberon pendant de nombreuses heures, ou lorsque le débit de salive est réduit ou si
l'enfant l'utilise comme une sucette.

INSTRUCTIONS D'UTILISATIONS

- Avant la premiére utilisation, afin d'assurer une bonne hygiéne, désassemblé et nettoyer le produit en placant les composants

dans de ['eau bouillante pendant 5 min. Laissez ensuite refroidir et presser la tétine pour éliminer toutes eaux laissées a l'intérieur.

« Avant chaque utilisation, bien nettoyer le biberon afin d'assurer une bonne hygiéne du produit.

« Toujours nettoyer le produit immédiatement aprés chaque utilisation.

« Lavez délicatement chaque partie avec de |'eau tiede et du liquide vaisselle. Rincez soigneusement chaque partie aprés chaque

lavage.

« Laver soigneusement a l'eau claire toutes les pieces, y compris les zone qui ne peuvent pas étre visibles ou des aliments sont

susceptible de s'incruster dans le but d'éliminer tout résidus alimentaires. Assurez-vous également qu'aucun liquide résiduel ne

reste dans la tétine.

« Ne pas utiliser le micro-onde.

* Ne chauffer pas le produit dans un four traditionnel ou sur des plaques chauffantes ou des flammes nues.

* Resistance g la chaleur jusqu'a 100°.

. EV|t?z dFuUllser des matériaux tranchant ou abrasive, car cela pourrait endommager et déchirer la tétine et entrainer un danger

pour 'enfant.

« Ne nettoyer pas le produit avec des solvants agressif. Cela pourrait engendrer des dommages sur le produit.

« En cas d'utilisation de brosse pour nettoyer le biberon, assurez-vous de ne pas endommager les parties délicates du produit).

« En cas de lavage au lave-vaisselle, utilisez uniqguement le panier supérieur.

- Apres le nettoyage, séchez soigneusement toutes les pieces et stockez les dans un endroit propre et sec a l'abri de la lumiére

directe du soleil et des sources de chaleurs.

- Conservez la tétine dans un récipient sec et couvert.

« N'essayez pas d'agrandir le trou de la tétine, cela entrainera une déchirure.

:jNejamais utiliser de substance sucrée ou des médicaments dans le produit au risque d'entrainer pour votre enfant des caries
entaire.

« Inspecter la tétine avant chaque utilisation en la manipulant dans tous les sens. Jetez (3 en cas d'apparition de tout signes d'usure

ou de dommage.

* Ne laissez pas la tétine a la lumiére directe du soleil ou a la chaleur et dans des solutions stérilisantes plus longtemps que la

période recommandée au risque de voir la qualité de la tétine se dégrader.

« Remplacer la tétine tous les deux a trois mois pour des raisons de sécurité et d'hygienes.

« Inspectez le produit avant chaque utilisation en s'assurant qu'il n'y a pas de piéces cassées.

« Avant chaque utilisation, assurez-vous que le produit est correctement assemblé afin d'assurer un bon fonctionnement et

d'éventuelle fuite.

« Avant la stérilisation, lavez soigneusement les biberons et accessoires pour éliminer tout résidu de lait. Pressez la tétine pour vous

assurer que le lait résiduel a été éliminé. Puis stérilisez. Le produit peut étre stérilisé dans des stérilisateurs a micro-ondes ou dans

des stérilisateurs électrigues a vapeur, mais pas plus de 3 minutes, comme la bouteille est fabriquée est en PP. Un temps prolongé

peut également endommager l'impression sur la bouteille. Le produit ne convient pas a ['autoclave. Retirez toutes les pieces avant

de le placer dans un stérilisateur.

« Assurez-vous qu'aucun liquide résiduel ne reste dans la tétine apres le lavage ou la stérilisation.

« Ne pas stériliser directement au micron onde mais uniguement par le biais d'un stérilisateur pour micro-onde.

« Veuillez toujours & laver vos mains avant la préparation du biberon.

« Préparez le biberon selon les instructions du fabricant. Utiliser de ['eau fraichement bouillie ou de l'eau en bouteille pour la

préparation du biberon.

« L'utilisateur peut étre amener a changer la tétine par une tétine a débit plus élevé lorsque le nourrissons grandit.

« N'autorisez pas votre bébé a courir ou jouer avec le produit.

» Intensité lente du bibéron.

EN 14350

ATTENTION : Utilisez toujours ce produit sous la surveillance d'un adulte.
Contenu: PP, silicone; Age: 0+



LMK

1020010 - LUMLLE 3A XPAHEHE 125 ML

1020011 - LUMLLE 3A XPAHEHE SIMPLE 250 ML

1020012 - LUMLLE 3A XPAHEHE SIMPLE 125 ML

1020013 - LUMLLE 3A XPAHEHE 250 ML

1020071 - LUMLUE CO LUMPOKO I'PJ10 250ML

1020072 - LUMLLUE CO PAYKHU LLNPOKO Ir'PJ10 250ML

1020075 - LUMLLE 125 MJ1 CO BPEXXAHO KAIMAYE

1020076 — LUMLLE 250 MJ1 CO BPEXXAHO KAIMAYE
BHVMATEJTHO MPOYMTAJTE O YMIATCTBOTO M YYBAJTE FO MAKYBAHSETO 3A MHA YMOTPEBA

3a CUrypHOCT 1 3[paBje Ha BalLeTo AeTe

BHMMAHMUE!

* KOHTMHYMPAHOTO M MPOAOJIXKEHO MNEerbe HA TEYHOCTU MOXeE [a NPean3BKKa OLUTeTYBaHe Ha 3aduTe.

+ CeKkorall NpoBepyBajTe ja TemnepaTypaTta Ha XpaHaTta npeg ynorpeda.

» OpreTe ja Npy NPBUTE 3HALM HA OLUTETYBAHLE.

+ [lenosuTe KOV He Ce KOPWCTAT,4yBajTe M BOH A0daT Ha eTeTo.

» HemojTe fa ja NpuLBPCTYBaTe 33 HNKAKBY A€NOBW O 0O1€KATA UMW PA3HW BPBKY.

+ [la He ce KOPMCTM K3KO LyL1a 1axayKa.

+ [la ce KOpPWCTV NOA HaA30pP Ha BO3PACEH.

» Hecpekn moxe Aa ce Cy4yaT Kora AeLaTta ce 0CTaBeHW Camu CO ONPemarta 3a nunerbe.

« [lo pacunyBatrbe Ha 3abuTe Moxe Aa ojae AYypy 1 KOra Ce NujaT He3acnafeHn Te4HocTn.OBa ce C/lydyBa Kora AeTeTo nvie of
LMLWe/4aLla NoAoNr Nepruoam Npeky AeHoT,nocedHO HOKe,Kora NyHKaTa MoMaskKy ce 134u Wam Kora ce KopMCTu Kako LyL1a
Naxayka.

YMNATCTBO 3A YINOTPEBA

« Mpea npeata ynoTpeda,pack/ioneTe ro NpoM3BOAOT,MCYNCTETE IO 1 CTABETE MM 1e/I0BMTE BO BOAA WTO Bpye,5 MuH.Moce
CyWeHETO,NCTUCHETE ja Les1aTa OCTaHATa BOAA OA LyL1aTa,Aa ce 06e35ean XMreHa Ha UCTHOT.

« Mpep cekoja ynoTpeda ncuncrete ro 4odSpo NPoV3BOAOT.

* /13mMujTe 1 c1Te [en0Bm CO TOMNA BOAA 1 HEXHO CPeAcTBO 33 Muerse.Jlodpo ncnnakHeTe. Jodpo ncymcreTe vi Kaj MecTa WTo
He ce BUAIMBKM,MeryToa,Kaj KoM MOXe [1a IMa OCTaTOLM Of XPaHa.

« [la He ce KOp1CTW MVMKPOOPaHOBA NeYKa v A3 He ce 3arpeBa NPov3BOAOT BO TPAAMLMOHAIHM NEYKN 1 APYrA N3BOPY HA
TOMN/INHA.

» OTNOPHOCT Ha TON/IMHA o 100°C

* /136erHyBajte ynotpeda Ha 0CTpY 1 adpa3nBHY MaTepPMjav 33T0a LWITO MOXAT A3 ja OLUTETAT LyL1aTa 1 Aa Npean3BMKaaT
0MacHOCT 33 AeTETO.

« [la He ce YnCTV CO PACTBOPYBAUM N CUTHN XEMUKAINK,3a [1a HE Ce OLTETW.

* AKO Ce KOPWCTM YeTKa 3a Wwuile,0dpHeTe BHUMaHWe A3 He Ce OLITeTaT Ae/IMKATHITE Ae10BW.

* Moxe /13 ce KOPWCTM MaLUNHA 33 MV eHbe CaA0BW(ropHa NoanLa).

* Moc/e YNCTerbEeTO,40OPO UCYLLIETE TV C1TE AEI0BY 1 YyBajTE Ha YMCTO,CYBO MECTO,HACTPaHA Of AVPEKTHA COHYEBA
M3NOXEHOCT UM M3BOPU Ha TOMNMHA.

* He ja noTonyBajTe LyL1aTa BO CAATKW CYNCTaHLMN MU MeANKaMEHTN,d1aejkn Moxe 3 [ojAe A0 pacuyBakbe Ha 3aduTe.

- MpoBepeTe ja LyL1aTa Co TEerHerbe Ha CMTe CTPaHK Npej cekoja ynoTpeda. VichpeTe ja mpy NpBUTE 3HALW Ha OLUTETEHOCT.

« MpomeHeTe ja LUyL1aTa Ha cekow 1-2 Meceuy 3apaan 6e30eAHOCHN U XUTUEHCKM NPUYNHN.

* He ja ocTaBajTe LyL1aTa Ha AVPEKTHA COHYEBA M3/I0KEHOCT WK Ae3ndULMEHTU,NOAOTO O NPenopayaHoTo,duaejkn Moxe
[a ja owTetn.

* YyBajTe ja LiyL1aTa BO CyB,33TBOPEH CaA.

* He ce odwnayBajTe Aa ro NpoLLMpPUTE OTBOPOT Ha LyLLaTa,3aLWUTO MOXeE 3 ro oluTeTuTe.LlyLinTe,co Tek Ha Bpeme ,ce
OLWTETYBaaT,0c00eHO KOra AeTeTo Ke Mma 33ov.

» OcnrypeTe ce,npes cekoja ynoTpeda,feka Npov3BOA0T,4eKa HEMA OLLTETEHW AE0BW UK OCTPY PadOBM W AasN Ce Je10BUTe
COAABETHO CK/IOMEHN,K3KO HE &1 MMAsIo HIKAKBYW NMPOTEKYBakba.

« Mpea cTepyan3aLmja, TeMesHO M3MUJTE M1 WKLLINHATA W JOA3TOLMTE 33 43 OTCTPAHNTE OCTaTOLM OA MAIeKo. McueneTe ja
LyL/1aTa 33 A3 duaeTe CUrypHW AeKa OCTAHATOTO MJIEKO e OTCTPaHeTo. [10Toa CTepuan3npaje. Mpon3BoAoT MOXe A3 ce
CTEpVIN31PA BO CTEPMIN3ATOPK HA MUKPOOPAHOBY MEYKM 1IN BO N1EKTPUYHN CTEPUIN3ATOPU Ha Napea, HO He noBeKe o4 3
MWHYTY, SWZEjKM LMLWETO e HanpaBeHo of PP. McTo Taka, NPOA0J/IXEHOTO BpPEME MOXKE 43 O OLUTETHU NeYaTereTo Ha LUMLLIETO.
He e noroAHo 33 aBTokNaB. OTCTPaHeTe M1 C1Te Ae10BV NPej [a ' CTaBuTe BO CTEPUIN3ATOPOT.

* He ro cTaBajTe AMPEeKTHO BO MVMKPOSPAHOBA MeyKa, LWininHaTa o PP ce CTepUAN3MpaaT camo Bo MUKPOOPaHOB ypes 33
CTepUN3NpParbe.

« CeKoralu MveTe rv paLeTe,npej npuroTByBarbeTo Ha XpaHaTa.

« MpunpemajTe ja xpaHaTa BO COMMACHOCT CO NPEMNOPAKMNTE Of MPOM3BOAMTENOT.YNOTPedyBajTe N3/1aieHa,CcBEXO0 CBapeHa BOAa
33 NOATOTOBKA HA XPaHaTa.

» Tpeda [1a NpeM1HeTe Ha OTBOP CO MOro/IeM NMPOTOK,Kaj NorofeMmnte 6ednmsa.

* He 103BO/YBajTe IETETO A3 TPY3 MM MrPa CO NPOU3BOAOT.

* BaBeH VHTEH3NTET Ha LyL1aTa.

EN 14350

BHUMAHME: Cekorall Kop1cTeTe ro 08oj MPOV3BOA MO HaA30P Ha BO3PACHM.
CoppXuHa: cnnnkoH, PP; BospacT: Om+.
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